

弊社の書籍をご利用いただき、有難うございます。

訂正が出ないようにと努力しておりますが以下の通り、誤りが判明致しました。

お手数をおかけして申し訳ございませんが訂正の上、ご利用下さい。

なお、弊社HP【「ネットスクール」検索→「読者の方へ」】にて訂正資料等の最新情報を閲覧・ダウンロードできますので、ご利用下さいますようお願いいたします。

2015. 3. 4

ページ	訂正箇所	誤	正	備考
-158-	(3)③ 修正仕訳	(借)取戻商品 101,400 (貸)割賦売掛金 101,400	(借)取戻商品損失 101,400 (貸)割賦売掛金 101,400	2015. 3. 4

ISBN 978-4-7810-3520-8
C1034 ¥3000E